「キリンラガービール アンディ・ウォーホルデザインパッケージ」を発売

~「キリンラガービール『LAGER BEER × ANDY WARHOL キャンペーン』」実施~

キリンビール株式会社(社長 布施孝之)は、「キリンラガービール アンディ・ウォーホルデザインパッケージ」第一弾を4月18日(火)より、第二弾を5月16日(火)より数量限定で全国発売します。また第一弾発売と同時に、当デザインパッケージまたは通常の「キリンラガービール」をお買い上げいただいたお客様を対象にした「キリンラガービール『LAGER BEER × ANDY WARHOL キャンペーン』」を開始します。

昨年に引き続き、時代を超えて多くのお客様に支持されている「キリンラガービール」と、芸術に対する既成概念や常識を根底から覆し、今なお人気のアーティスト「アンディ・ウォーホル」を掛け合わせることで、新たな価値を生むことを表現したデザインパッケージ商品を発売します。二回目の発売となる今回は、ウォーホルが手掛けた「マリリン・モンロー」のアート作品を新たにデザインのバリエーションに追加しました。また、「キリンラガービール『LAGER BEER × ANDY WARHOL キャンペーン』」では、「オリジナルトートバッグ」または「陶器ビアタンブラーセット」が抽選で合計 2,000 名様に当たります。

当社は、今回のデザインパッケージの発売を通じて、「キリンラガービール」ブランドの強化、また、ビール市場全体のさらなる活性化を目指します。

●「キリンラガービール アンディ・ウォーホルデザインパッケージ」について

- 中味:中味は通常の「キリンラガービール」と同じです。
- ・パッケージ:

「キリンラガービール」と「アンディ・ウォーホル」のアートを掛け合わせた、遊び心のあるデザインです。 ※本企画はアンディ・ウォーホル財団の協力を得て実施しています。当財団は、現代アートの支援を志したアンディ・ウォーホルの遺 志を受けて 1987 年に設立され、これまで 2 億 7500 万ドルを超える寄付を行ってきました。当財団はアンディ・ウォーホルのライセ ンス貸与の収益を寄付の基金の一部としています。詳しくはこちら www. warhol foundation. org.

① 第一弾



② 第二弾



And working

※A・B が 24 缶入りパッケージ①に、C・D が 24 缶入りパッケージ②に、E・F が 24 缶入りパッケージ③に、G・H が 24 缶入りパッケージ④に、1 または 2 種類が梱包されています。

※商品のデザインは変更になる場合があります。◎/®/TM The Andy Warhol Foundation for the Visual Arts, Inc. Marilyn Monroe(TM); Rights

キリングループは、あたらしい飲料文化をお客様と共に創り、人と社会に、もっと元気と潤い をひろげていきます。

※添計資料・・・「キリンラガービール アンディ・ウォーホルデザインパッケージ」商品概要、「キリンラガービール 『LAGER BEER × ANDY WARHOL キャンペーン』」概要

(本件お問い合わせ先)

キリン株式会社 コーポレートコミュニケーション部

東京都中野区中野 4-10-2 中野セントラルパークサウス TEL 03-6837-7028

of Publicity and Persona Rights: The Estate of Marilyn Monroe LLC. marilynmonroe.com

(お客様お問い合わせ先)

キリン株式会社 キリンビールお客様相談室 (フリーダイヤル) 0120-111-560

キリンホームページアドレス http://www.kirin.co.jp *ホームページから商品画像を取得できます。

「キリンラガービール アンディ・ウォーホルデザインパッケージ」商品概要

①「キリンラガービール アンディ・ウォーホルデザインパッケージ」第一弾 1. 商品名

②「キリンラガービール アンディ・ウォーホルデザインパッケージ」第二弾

2. 発売地域 全国

※数量限定 3. 発売日 ①2017年4月18日(火) ②2017年5月16日(火) ※数量限定

4. 容量/容器 350ml 缶 (6 缶パック)

5. 価格 オープン価格

5% アルコール分 7. 酒税法上の区分 ビール

8. 製造工場 取手工場、横浜工場、名古屋工場 (予定)

キリンラガービール「LAGER BEER × ANDY WARHOL キャンペーン」概要

1. 名称 キリンラガービール「LAGER BEER × ANDY WARHOL キャンペーン」

2. 実施地域 全国

応募受付開始: 2017年4月18日(火) 3. 応募受付期間

応募締切:第一回 2017年5月26日(金)当日消印有効 最終回 2017年6月30日(金)当日消印有効

4. 賞品·当選人数 【Aコース】LAGER BEER×ANDY WARHOL オリジナルトートバッグ

合計 1,000 名様 (第一回 500 名様、最終回 500 名様)

※4種類のデザインからお選びいただけます。

【Bコース】LAGER BEER×ANDY WARHOL 陶器ビアタンブラーセット

合計 1,000 名様 (第一回 500 名様、最終回 500 名様)

※アンディ・ウォーホルとラガーがコラボレーションしたデザインの有田焼のビアタンブ ラー×2個と、キリンラガービール350ml 缶×6本のセットです。

※表面にキリンラガービールを、裏面にアンディ・ウォーホルのデザインをあしらった 2種類のデザインのビアタンブラーが各1個ずつ入っています。

通常のキリンラガービール (350ml 缶、500ml 缶) 5. 対象商品

キリンラガービール アンディ・ウォーホルデザインパッケージ (350ml 缶)

※誠に勝手ながら、本キャンペーンの専用応募シールがついている商品のみを対象とさ

せていただきます。

対象商品についている専用応募シールを6枚一口として、専用応募はがき、または 6. 応募方法 市販のはがきにしっかりと貼り、必要事項〈お名前・郵便番号・住所・お名前(フルネー ム)・フリガナ・年齢・電話番号(携帯電話可)〉をご記入の上、おそれいりますが、

規定料金分の切手を貼り、ご郵送ください。

※お預かりしたお客様の個人情報につきましては、キリンビール㈱にて適切に管理し、 年齢確認・抽選(重複当選がないことの確認を含む)・賞品発送・お問い合わせの他、個 人を特定しない統計的情報として利用させていただきます。なお、お預かりした個人情 報はキリン製品に関するご案内、当社広告表示、当社ウェブサイトの最適化表示を目的 に、キリン㈱と共同利用致します。その他、お客様の個人情報については、お客様の同 意なしに業務委託先以外の第三者に開示・提供することはございません(法令等により

開示を求められた場合を除く)。

〒231-8720 日本郵便株式会社 横浜港郵便局 私書箱第 263 号 キリンラガービール 「LAGER BEER×ANDY WARHOL キャンペーン」係

8. お問い合わせ先 キャンペーン事務局フリーダイヤル 0120-200-566

【受付時間:平日午前9時~午後5時(土・日・祝日・年末年始を除く)】

※開設期間 2017 年 4 月 18 日 (火) ~2017 年 8 月 31 日 (木)

9. 応募資格

20歳以上で日本国内在住の方に限らせていただきます。未成年の方はご応募いただけません。

賞品は各応募締切日より約3週間~4週間後に発送します。

※諸事情により賞品の発送が多少遅れる場合もございますので、あらかじめご了承ください。

11. 賞品画像

10. 賞品発送

7. 宛先

